

## Errata: Deluxe edition of *Lutheran Study Bible*

Location	Description
p. 12, explanation of LW abbreviation	Replace <i>Jaroslave</i> with <i>Jaroslav</i> .
p. 32, Bible History Timeline	Revise timeline bar and starting year for Hellenistic period.
p. 51, end of fourth study note (Genesis 2:17)	Insert closing parenthesis between last word and period.
p. 76, end of first note	Add “Genesis 22” in italics.
p. 242, Illustration of encampment	Change illustration to North-South orientation and revise arrangement of the tribes.
p. 862, last sentence in the last study note (Psalm 17:1-5) on the page	Replace <i>L</i> with <i>LORD</i> (in small caps).
p. 1063, end of first note	Correct the spelling of Ecclesiastes.
p. 1094, add at the start of the first note	Add in bold blue type: What does Luther say about Isaiah?
p. 1350, end of 5 <sup>th</sup> note	Change citation to Ezekiel 11:1-4.
p. 1554, 1 <sup>st</sup> paragraph under “What’s the Story?,” last sentence	Change “The rich were getter richer . . .” to “The rich were getting richer . . .”
p. 1561, last line	Change “fear (1:15-17), disaster (1:18), and oppression (1:19)” to “fear (3:15-17), disaster (3:18), and oppression (3:19)”
p. 1626, last line of second note	Change “Saul” to “Solomon.”
p. 1798, end of second note	Change citation to Acts 1—2.
p. 1811, end of third note	Add “Acts 9” in italics.
p. 1818, end of 2 <sup>nd</sup> line in 2 <sup>nd</sup> note	Replace “Crete” with “Cyprus.”
p. 1853, end of 8 <sup>th</sup> note	Change “Romans 1:18-3:20—3:22-23” to <i>Romans 1:18—3:23</i> .
p. 1900, 2 <sup>nd</sup> line from bottom in the Bible text	Replace double set of quotation marks facing left with single set facing right.